

白城日报

中共白城市委主办
社长 王延军

白城日报社出版
本期执行总编 刘长志

国内统一刊号：CN22-0013
白城新闻网：www.bcxw.com



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbwx

本报公共电子邮箱：
bcrbws0153@vip.163.com

2017年4月19日 星期三 农历丁酉年三月廿三 第10077期

全面实施“禁塑令”

我环保 我改变



洮南：“干”字当头 脱贫攻坚底气足

●王志伟 金小玲

又是一年春好处。

2017年的春天，脱贫攻坚工作迎来了关键的突破之年。洮南市瞄准最贫困的村屯，最困难的群体，最迫切需要解决的问题，紧紧围绕“三扶一改”的总体方针，整合力量，整合资源，整村推进，构筑脱贫攻坚的“硬底盘”，对标高位再出发，筑梦路上底气十足。

“重”在破题 跑出正向“加速度”

洮南市黑水镇共有贫困户859户1539人，其中重度贫困户138户，重度贫困人口238人。如何让238名重度贫困人口实现脱贫？怎样选择正确的项目带动脱贫？又如何使贫困户脱贫之后不返贫？一系列的问题摆在了黑水镇领导班子的面前。2016年，经多方考察，反复研究后，该镇政府确立与恒利农奶牛专业合作社合作，实施奶牛养殖扶贫项目。黑水镇政府与恒利农奶牛合作社签订项目合同书，合作社再与贫困户签订入社合同，合作社负责购奶牛的饲养、疾病治疗、防疫、育种等日常管理。恒利农奶牛合作社每年为238名重度贫困人口分红2000元，目前分红资金已全部到位，确保了贫困户获得稳定收入，实现如期脱贫。

今年3月，安定镇、野马乡、瓦房镇的中度贫困户领到了第

一笔扶贫项目的分红，他们没想到往年要在地里烧掉的秸秆也能卖钱。原来，洮南市去年在以上3个乡镇试点实施了秸秆颗粒加工绿色扶贫项目，企业与乡镇的中度贫困户签订5年帮扶协议，该项目在带动贫困户脱贫的同时，年可消化处理秸秆2万吨，不仅有力助推了脱贫攻坚工作，又有效遏制了环境污染。

产业扶贫是一条稳固长效的脱贫致富之路。今年，该市在以雏鹰集团“公司+合作社+农户”3.0扶贫模式、“圆梦牧业”项目、富邦20兆瓦光伏项目三大产业为主要抓手的同时，又在去年发展的63个扶贫小项目基础上，今年又新增13个，实现了大项目作支撑、小项目作辅助的产业扶贫全覆盖，龙头产业成为了精准脱贫的“永动机”，小项目成为了增收致富的“摇钱树”。

“善”行古城 圆梦学子“求学梦”

2016年6月6日晚，“公益洮南”微信公众平台发布了一条“为重度贫困家庭学生小佳奇筹集每月600元住宿费”的微小心愿，呼吁社会爱心人士提供帮助。仅3天时间，有60多人参与捐款，并有1位爱心人士认领结对资助了小佳奇。这场爱心资助活动，不仅帮助小佳奇彻底解决了上学难的问题，更在悄然间以星

火燎原之势，点燃起古城人民参与志愿扶贫的热情。

2017年1月10日，洮南市委宣传部分、市志愿者协会发起“2016年度洮南好人·日行一善最美志愿者发布暨社会助学扶贫誓师大会”召开，共有1706名志愿者、61位资助者、18个资助团体和96个志愿服务组织接受了表彰，232名志愿者新加入“日行一善”志愿者队伍，247家单位或个人参与了现场捐款，19名重度贫困家庭学生被结对资助，26.2174万元善款从四面八方汇集而来。

不到短短的一年时间，“日行一善”犹如涓涓小溪汇成了滔滔大海。截至目前，全市共有2600多名志愿者加入“日行一善”，微信群已达到7个，账户管理员9个，累计募集衣物4万余件、善款229.4万元。在2016年秋季开学和2017年春季开学前夕，177名重度贫困学子全部得到了资助。爱撒脱贫路，情暖一座城，广大志愿者始终坚守在脱贫攻坚第一线，社会扶贫使“小善”终成“大器”。

(下转三版)

脱贫攻坚进行时



推进农业供给侧结构性改革 科学备春耕

镇赉县坦途镇以市场需求为主线，利用“引嫩入白”渠系过境的优势，积极发展“旱改水”。目前，该镇水田改造已全面展开，预计今年将新增水田面积4500亩，有效促进农业持续发展，保障农民增收增产。 潘晨昱摄

国家海绵城市中后期绩效评价专家组来白调研

本报讯（记者冯可欣）4月17日，由中国城市规划设计研究院、清华大学、中国投资咨询公司、国家水利部水利及其水电规划设计院、国家住建部等单位专家组成的调研组来白，对我市海绵城市建设进行中期绩效评价。省住建厅副厅长袁忠凯、市政府副市长张洪军陪同调研。

调研组一行考察了白城生态新区纵十三路地表径流排泄通道、横五路道路雨水综合利用工程、学校雨水综合利用示范工程、鹤鸣湖工

程，以及长庆南街道路雨水综合利用工程，并提出具体意见。调研组指出，海绵城市建设对于修复城市水生态、增强城市防涝能力、改善人居环境等具有重要意义，白城市作为国家海绵城市试点城市，在今后的工作中，要进一步清晰思路、优化设计、注重实效，加快海绵城市建设进度，确保按照时间节点完成建设，同时要结合白城实际，努力建设具有白城特色的海绵城市。

市住建局、财政局、水利局、规划局、气象局主要负责人，生态新区相关负责同志参与调研。

市委组织部举办学习贯彻党的十八届六中全会精神专题培训班

本报讯（记者姜宁）近日，为深入学习贯彻党的十八届六中全会精神，推进我市全面从严治党工作，市委组织部举办了学习贯彻党的十八届六中全会精神专题培训班。市直各部门分管党务工作的副职领导参加培训。

专题培训上，有关专家全面细致地向学员讲解了党的十八届六中全会及市六次党代会精

神，培训内容深入浅出、信息量大，专家阐述精辟、说理透彻，引起了大家的共鸣，收到了良好的效果。

通过培训，我市党员干部进一步增强了“四个意识”，为坚持全面从严治党、加强党的建设、强化党内监督，协调推进“四个全面”战略布局提供了坚强纪律保证。

利用国内外大型展会，为商贸企业发展搭建平台，做好服务工作。

欢迎社会各界和人民群众监督，如发现问题，可拨打举报电话：12312（商务投诉服务中心举报电话），3220179（局纪检监察室电话）。

白城市畜牧业管理局软环境建设工作公开承诺

●白城市畜牧业管理局局长 王福寅

白城市畜牧业管理局按照市委、市政府关于对软环境建设工作的有关要求，结合我市畜牧工作实际，我代表市畜牧业管理局向全市社会各界企事业单位和广大人民群众做出如下承诺：

一是深化行政审批制度改革，全面实行政务公开。畜牧局的工作职责、办事程序、服务承诺、重大事项的审议结果全部向社会公开。工作人员实行挂牌服务，自觉接受群众监督。

二是简化办事程序，提高办事效率。打破常规，急事急办、特事特办，将十项行政许可审批全部纳入政务大厅，实行一站式办理。

三是加强行政风政风建设，实行诚信服务。教育引导全体畜牧工作人员依法保护当事人合法权益，维护法律权威，坚决杜绝吃、拿、卡、要等不廉洁行为和收费不办事、办事不入账、办人情案、关系案、徇私枉法等违法行为。

四是不断完善软环境考评体系，严格实行责任追究。对破坏环境的人和事，要综合利用行政、经济、组织、纪律、法律等手段，严格追究当事人的责任，同时，对单位分管负责人、主要负责人实行严格的责任追究。

以上承诺自愿接受人民群众、社会各界和新闻媒体的监督。

监督电话：0436—3236236。

抓环境 抓项目 抓落实

——不断开创白城振兴发展新局面



私自携带反动书籍入境有什么后果？

条例规定《中国共产党纪律处分条例》第四十七条第二款：私自携带、寄递第四十五条、第四十六条所列内容之一的书刊、音像制品、电子读物等入境，情节较重的，给予警告或者严重警告处分；情节严重的，给予撤销党内职务、留党察看或者开除党籍处分。

模拟案例 宋某系某局副局长，中共党员。2016年，宋某因公到香港出差，在港期间，经人推荐，宋某

党纪在心中

从一名衣食无忧的重点高中老师，到一名贫困县的乡党总支副书记；从一名行政管理学院毕业的研究生，到艰辛创业回馈社会的精英人士，通榆县新发乡德胜村的苗青田，用平凡的生命成就了非凡的事业，用勤奋的汗水诠释了白手起家的创业传奇。

自我奋斗改变贫穷命运

1978年，苗青田出生于通榆县新发乡德胜村一个普通的农民家庭。他自幼心里就有一股不服输的劲，无论干什么都想争第一。1998年，他顺利考上吉林师范大学体育学院，成为家里唯一一名大学生。2002年，对知识充满渴求、对未来怀揣憧憬的他，本想继续深造，但因家庭贫困，不得不放弃读研的想法，踏上求职的道路。

幸运的是，因成绩优秀，苗青田被河北省遵化中学录取，成为一名重点高中的体育老师。天生具有敏锐商业头脑的他，在遵化中学承包了校内的公共浴池，挣到了他人生中的第一桶金。

安逸的环境最易让人苟且，但因心中一直有梦想的指引，苗青田丝毫不曾懈怠，一有时间就自学考研课程。2008年，长春工业大学行政管理学院向苗青田抛出了橄榄枝，他如愿以偿考取了全日制硕士研究生。

本报讯（邵广庆）近日，市委常委、组织部长、统战部长王任刚到洮南市“四包一联”包保企业，走进一线生产车间，详细了解企业发展和安全生产等情况。

在中航国际（洮南）杂粮杂豆交易市场建设项目现场，王任刚详细了解项目建设进展、产能规模、市场销售以及目前存在的困难等情况。他强调，企业要把握好发展机遇，加强品牌创建，不断提升市场竞争力，实现企业快速发展。

在松江机械制造有限公司，王任刚详细询问企业生产销售等情况。他指出，松江机械是我市的本地企业，在面临诸多困难情况下，仍然保持较好发展势头，实属不易，相关部门要认真帮助企业解决困难，助力企业健康发展。

在洮安皮革有限公司，王任刚实地查看了项目建设情况，详细了解企业生产能力和市场前景等情况，当得知企业是我省唯一一家皮革制作公司时，王任刚鼓励企业根据自身发展实际，优化生产方式，不断扩大生产规模，并强调要加强企业安全生产，切实做好各项环保措施。

在九鑫森业有限公司，王任刚与企业负责人亲切交流，详细了解企业产值、市场、生产技术和发展计划，询问企业存在的问题，鼓励企业坚定信心，继续做大做强。他要求各相关部门要帮助企业研究政策措施，竭尽全力帮助企业解难题、渡难关。同时，要下大力气为企业打造良好的生产经营环境。

洮南市有关领导陪同调研。

市领导到「四包一联」包保企业调研

市总工会聚力脱贫攻坚

本报讯（刘建军 记者李彤君）近日，在大安市太山镇太平村田间地头，“柴改电”水泥线杆整齐林立，线路架设正有序铺开。太平村老支书王兴深有感触地说：“感谢白城市总工会的倾情帮扶，让全村的贫困户看到了致富的希望。今年，我们有信心带领剩余的21个贫困户和新增的2个危房改造户全部脱贫。”

去年，市总工会全年累计协调筹措帮扶资金60余万元。帮助太平村完成了农田井拉水场地、村民饮用自来水井、村民文化健身广场、农田灌溉过路水管等多项基础设施建设。该村53个贫困户家庭，有32个实现脱贫，全村建档立卡卡的16个危房贫困户家庭，有12户喜迁新居。

今年，市总工会帮助太平村，将18眼农田机井实现“柴改电”，又继续投入4万元完成了农田井拉水场地的后期建设工作。持续推进太平村金源和腾飞2个种植合作社8栋大棚的经济效益发挥，实现贫困户入股分红全覆盖。帮助太平村协调发展村部屋顶光伏发电产业，增加村集体收入。对5个重点贫困户每户投入1000元，帮助发展庭院经济。同时积极引导贫困户通过种植黑芝麻、花生等特色有机农作物和发展鸡、鸭、羊等庭院养殖业，形成企业+农户的经营销售模式，帮助贫困户早日脱贫致富。

政治纪律是各级党组织和全体党员在政治方向、政治立场、政治言论和政治行为方面必须遵守的规则。新修订的《中国共产党纪律处分条例》，把遵守政治纪律和政治规矩放在首要位置，以政治纪律为纲，带动其他纪律的执行，体现全面从严治党的要求。党章规定，党员有义务维护党的团结和统一，应当维护一切代表党和人民利益的领导人的威信。如果党员的理想信念发生动摇，就难以做到对党忠诚，就会在一些情况下受到外国敌对势力的诱惑，做出有损于党和国家的事，其造成的危害是难以估计的。因此党员在面对各种复杂情况的考验时，必须把坚定理想信念作为首要任务，自觉地加强党性修养和世界观的改造，牢固树立正确的人生观、价值观，带头坚定对马克思主义的信仰不动摇，坚定走中国特色社会主义道路的信心不动摇，确保在任何时候、任何情况下都能自觉地听党的话、跟党走。

饮水思源勇担当

——记创业典型苗青田

●刘畅

机遇助力资本积累

读研期间需要脱产学习，加之此时妻子怀有身孕，于是苗青田放弃了教师这个职业，和妻子回到家乡创业。回到家乡后，他发现村里缺一个综合超市，且养殖业前景广阔。于是他和他妻子开了一家村里规模最大的综合超市，承包了一块300多公顷的草原，并购买了30多头牛和300余只羊。草原当时行情并不好，当大家得知苗青田花了15万元承包一块破草场时，暗地里都笑他傻。后来，随着盐碱地改造项目的升温，草原承包价格水涨船高，村民们此刻才由衷地对他表示钦佩。

2014年，通榆县启动了农村淘宝项目。苗青田家所在的超市，因其规模大、客流大、效益好，被选为

创新创业我的故事